
   יינית בחטיבת בינייםאורתמטיקה מ –מאור 

 

    

 

 מיון מערכות משוואות

 

 פתרו את הבעיה הבאה 

 

 מיינו את מערכות המשוואות הבאות בדרכים שונות

 

}                             א.
𝑥 + 4 = 0
𝑥 − 𝑦 = 1

 

 

}                           ב.
4𝑦 = 8       
3𝑦 − 6 = 0

 

 

}                        ג.
2𝑥 + 3𝑦 = 5 
6𝑥 + 9𝑦 = 15

 

 

}                         ד.
2𝑥 + 3𝑦 = 5
2𝑥 + 𝑦 = 1  

  

 

}                     ה.
3𝑥 + 4𝑦 = 2  
6𝑥 + 8𝑦 = −4

 

 

}                                ו.
10𝑥 = 15
4𝑦 = 6    

 

 

}                               ז.
3𝑥 = 12  
5 − 𝑥 = 0

}                        ח. 
𝑦 + 7 = 0     
𝑦 − 2𝑥 = −3

}                         ט.  
2𝑥 = 4        

100𝑥 = 200
 

 

 


